Palina segnalatrice

/N

ATTRAVERSAMENTO TRASVERSALE SS 7ter

Palina segnalatrice —___

®
(0] (=
5 &
8 g
€ 3 2 8 w
o c o 5 o P4
3 S ® ol c O
n_n.v e [%) © N
Sg S > © o N
(2 o 90 = NN, @ &
53 g2 S SIS0 = — Q
= g9 Q Wl 9@z = ulw NN i
EP = = : S Z A a)
53 |m <C Wy =
8 S 0> -
€ c ® — A O
W o = [a'4 L — <
@ RE \ W~ Z£T <
< - ] © o = Q a
© = L
o i o
< - 0O hMu O z
= c
S| o s = Ll
s e S @9 S 5| 5 2 Z m o> m 2
o] BRI OISR, 5|2
= 5 R SN 2O LSRR SRS gl '@ S mo < M O Ll < 3
2 P S = N
= 2 3 v 9 03 o 2 ZZ < N
- 18 3 sXx0o > =
a T —
CR : SEEox=2 Y Y O
o ) 0 O —
= c Z = pd
& 78 o D ¥x 0o 0O o) s 9 2 <
— - N —_
23 R = SoKS2 > 2,_ %3 O o 58 980 & L3«
o] hal — = 0O W — ~N
E & s 85 E — = YesZcge_z2z B g 2o0i 803 § % 2
c @ o = s - T R = %) oz = = @] w < =
5 2 = S 32 o WYy 00 =Yg = < 2090950 <5 Z zZ &
S ® 5 A A 8 = p LT 2 £2£35929%020 g <9<kl 0808 523
S g R Y SO e Es OENON = 00%225280 S 0b035z203205 2950
—= ) X %6526 c | I~ =} = =) = O N
=0 : 2 S o i3 o - 1 5Z £ W $:3332:23 DWI85% 2225308 < 2%
L L o
o S 253 <00z Afgtes32e 385080855, 58 93¢ o
o < g O 35 % & B £ 039 _ e
3 c c 2 & N N = 5 o O IS = Qo A 00 9 ® O <
— > O ®© L < £ ¢ 00 b~ . e M 9
S 5 53 RO2%29Q o 32555898 5 - 855688%3 BLAE S
e aQ 2 2 v 2© — M N O & T = c O ) [0} o e oo [3) c QO c
< c 2 L 52 = O £ < - £ 19 g S W 2 > O 5 o
o2 S S RS S 25 <>2DON< =K . 2 > R o 5 2
5] c s a i = LLl OO w | X 2 = « ° 2 O (]
o N ies) %) S N ¢ A o £ < a
& 9 c S 82 g oz X C w Z G © ) M @) 5=
S = Bl g o @ @ O L p ° = )
< o S £ © o =] A z a) o
3 = =| S ol §3 2 S5 = > c
® S s 5| 8w 3 K=& @) oz — o—
= : o| ¥E ® 55 8 (WD Qg oAe esad Ip eypuojold = e = 0zgay o Z a
L = 5 5
& h 5 I = a £ ¢ m Ll A L o
1 al o .= (48} C un = DI E V
= 2l = o o Eg 8 % N
= o ©-F =S| £ 2 o —_- = a4 N
& = : sl g8 OB RO RO Onz< B 2
| ¢ SV 2 E &5 R S S S S S S S S SIS S = -
b 5| €< R 5 583 OO OO O OO O ) O & Ew < =z 9
—_ = e M B . B . PR 5 —_— — e
Q z] & 3 ql S= ¢ Wz a o =
o 5| B %0 48 sl BY g @) O =
= N © B PSSP0 = 5 = >z
= o o5 SRR - g ~ < o
: & 8 o5 IO 5 =5 NZ < S
O = @ 2l 8w 2 ey o x¥x O Zuv w
&5 XS] 5 2 o S| &5 = o N —1 .
& S| & o Sl £ 25 O
o ol 25 %% Bl 8973 00z
“© @] S -0 n ©
5 ] peiis © SO 2 £ 9.9 04 o
N m (&) % Wo c QL € O o o
o SR 2 sl 28 gp 5 o
S 2 o = ol B ®38 3 - ©
o 2 ol & @ © o 32882 2
53 s 2 g 82585 &
22 = 8 ) S 9 El © o 8 @ w®» @ SN
£ 8 gl 2 3 S K Rl 2?00 5= ™ SR8
£ 5l o 3 S RS Nl g2 =27 o %9
P 0K 0K X e _ XX
59 22 9 EBE K 5l S8 23 o = P
o ®© =| = & N, cl = 255359 O
= o ©| 'S of Q\V..... = S C B 5 c
[ N w O K o O ©® -z 5 O o
T 3 al £ < gl < & v abs O
- — g gsaae
() (D) =
= © (@ ‘O 2
o S 2 % g Q S Y%
” Slzegss PPN
(el = v oM
©
seS eyjopuoa esod e3ipuojoud = 14 W m v £0 [ 2 Lol s2) S0P G0 | L0 (o | ko) 2e) =) o]
— © —i| 00| 7| M| | | | N | | | | | N
A <o} — © o (o I I e B B e B B e B e B R e e e I I |
%) = S
= Qo o o
%) ) = =
() >
[0
=
= = 3 ||| ||~ =] oo | | | 00
D (S Z
& ) = o o (A O o) (O ST ESEESE o 8D [ OIS (109
© = ) a ) o | | = | w| | | o] 0| O | |
g © ™ o} c = o | B |[QIR[N| | m|a|w|o|l@|<F|S| o~
(0] [ORR= = © Q (o) += @ 0 [ O|la|d|lm|d|V|d] | NN o
=S = S = = p &) N T S 2 || O|lo|lala|lo|a|a|o|oa| | oo
: g g £ 5 & B AR EEHEEEEEHEEEEE
e R 2 o m% @ 2 — @ 0 / m S| TS| | | | | | | |
2 i g) o S o)
s : 5 5¢ § £ & &% o oa |2
=} o o - (@]
e $ = P (o)) (o) = 4 £ [7p) m o ol o | | N 0| o
R 2, o N
S (RS © £ o O N o) o) S S ) = njo|a|mN|info|<| =]l
: = I IE > @ o ®© © L ® Z e | o |0 adl | w0 NN NN !
5 S ] < < S )] @) @) @) = a12lglelglalelglalelg s als
N 8 S > el —AlnN[Nlold|m| o o|mn|w
o |2 I S o N oo S| F|w|w|O| V|~ 0| ||
< = = . o o|lo|o|o|o|o|olo|olo|o|o|olo
215 2 2z ) /\\A‘M o (o] NRRINRRNRRRNRRS
R —_ S = oo J B
2 ~ sl=l o S RSN ! NSRS © N
o ola| » T EBRORGRP ) BRGR ©
o S i 20| o O KRB BELERE y K ./\»w.»m ko] / / 2 o
2 . " 5ol e il 5 | :
o = = = g L o
< % = © | ool 3 . i \ AT NN LW O N0 H| N ||
< 2 = ! o195 . N 2 olao|lalala|lalalao|la|alald|d| B
sl 2 | g 3| & : o \ « Sl g < <] < < Y RINR|RIR|R
= —|la| & e - —
2 sl 5 ! <=l g - - — o 2 ] fn] Jnd ] g (i Jrud (e | Qi ) | R |
N ol .©
< 2 “ =5 = &
2 ! 2|l @ g o a
2 " %h.w S c &
| ol el 2 2 3
| €lo|l % E I g
| °l ol ® .© T <
| Yl €| c 5 = @© m
“ cl2l 8 & £ a T
! 5| &= 2 9 g
| “—| =l o O o
| %S ot I
¥ _ % 25l 5 8 - %
| ) Cl=la a ol
| (o]
| =
! = B
s E | — 2 .//\w.
= | W& . (o)
2 | 6 % 2 3
) | S ol
| -
= ain 3 = e
O © N = ©
) > =
Vi = 5 | 8 % = o o o ol o ol &
N\Nes M Re) 1 KK > O m Q Q Q O O Ol O
¢ 2 SO 2 S RS S Sl .Q Re.
= g | TSR = ] ® Gl | & Sl & | &S
53 | 50 € & | | B R
= | =" e330353030688600m0|
p | o S 2NN S NN N SN S NN O O S S5
Jm | NSNS o= c|ld| | o| | | J| o] J| o | T | | o o ~NoT| 2
N = _ SN o ° &4 ® =lalal=lalala|=]la|=|[a|lalalal|=|=|n|=|&
_J & ! Ot \\0//&."..\\.//‘\\//"."..\\ 26 o O = ol < o TN ol nlwvnl ol olnwvniwn|lwvn| ol olwn| o s
=< S D0 ° = 3 5| @ A &0 S S S Sl B 35
S 2 Yo %o Y . o £ S| & R . o) 0 5] ol ol o
2 K % %5 ¥ g2 k<) ks Sf |8 Slel |ele
= 5 o = 5\ e e g 2 g |¢© 2|8 |B|E
& | = ™ o 5 © 2l A@V\W&m = s fut bt o & <| ©
E ~— > =2 rm (@] = O
—
e € o o 2 Sl 2 NG
= S Lo 5 gl @ eSSV
e . 3| 2 OSSO
S © RSP RN &€ © 2| © RSRGPRERA)
— - << . = N6 5% S NN N © 9 —I= —
= a ] R SSPSON N 0 N o e
= e 5 ¢ c Q Q ol o
% k @ S —2|flc| el Rl el R Kl o8l
o Ly 8 > S 3 a3 e kel R = R R K R R Rl R R s N RS
—_ = K Q PR O EChe o] ) =4
T [am) P c K % S o < -
98] = .\\@ Qg N4 n C an
la%e KX c 2
[} o % > » 2 o
7 % V/‘.O - e W B < © Mqu
= L V\’v/ © o w P © ap Ol N[ || O] PN| 0
[an)] R 5 o == C © —| N o
= 0 S = ® 5 =2 2 S e PSS > el I Bl R R Rt Rl R R R Rl Rl B
w = N\ o %l N 5% %6
c S
2 'z 3 SO SPNR £ o 8 o SRS w =
= S 2 SIS 0 F g 29 % S
= — Q0 © SRS £ = £ 9 c
= 3 a ) S o = 5 © 2z =
2 D ¥ | = _ B sS &5 © & o o 8 ©
> % ) o o) o
< o 4 S K c = o = © =
S ] S = - N (<] L IS 3 ©
3 = 2| o % 5 © S o %0 & @ n = -
) = =| O g 2 ? Q S\ %% o c o] o 3
= gl 2 SEE oo 2 o 2 -
= N -
= = =S ™ & %) ’ gl o - N ™ < o) © c ot o
o al =g SlE€s 3 D T 5| o) o) o) o) o) o Q © 0o
ol o 9 ol 5 © % = Il
L 5 ol 5@ 2 25 2 S K2 =l = o Q Q o oY Q € Q9 )
= §Z = 38 8l 8=s._3 = @ ] = £ IS IS £ IS IS © 8 ®©
= o ol @ o © 8l = 3% = 2 Vs 5 £ T I IS T I © = c =
2 5 8 g3 S sl= 28z o K =] I o O &} &} &} &} S o 5
= 02 g S © & PSS Tl 838 o O o @ S Eg (WD Og)) 0red esad Ip eypuoyold = o o o o o o © N N
o S 5 & § S S p| &= § N 2 > 5 €8 PP E= £ E= E= £ £ % oN N
3 5 ° Nl © 8 € SN ol g€ 23 = © £ = o o] o] o ol ol > = N
; =t 5 @® 2 | 5 @ WaXY% =zl & 2 v > ) N c £ ® = =
=3 =) v = = Q| ©T ® O % RS Sl R &3 B NS S S n n n n (] (] S (@] o
= o S
5 2s o 223 2 N 8= g 3 ] I = = = = = — — — - Fo g
& > @ = S o S 6™ . S 8] T c <
& € & o - @ o 0 S 2588w = g 823 = = = = = = < £ c
RN <] - |l © = o > kel = LB 3 c v M o
= v S = 2l R oo ¢ SN S| 2% O o}
SO 2 Sl o @ cl o ® O3R €23 SO SO SOPEN g O 5 o o o o o o = o O 'N =
o m © sl €€ Sl 8= ¢G R 5 w2 = = = = = = = £ £ o N
23 s Zl 8 B Sl32865c g @8 o o o o o o o © o= ©
S S =] c 022N 2 5 © 5e) ie) ie) ie) ie) ie) ie) T T O
S 2= Qo ol 5 © ' = < = © O =
RS Q. = = = e} [ =
) o ol = o = M-8 g Sl gm ® ® ® ® @® @® @® ® ® = £
(DR 5@ S o O o s Sl a3 5 BS o c © O (@) (@) O (@) (@) o O O
% SR 5 o o3 2 S| OB € @ = =t IR 2
N X8 = i o) = X mp Mt T T U e e g i
N [ 8 5 o S g & 95 EQ 5| &% &
= o N3 S ol @ 5 28 N0 ) % o o £ —
= ol o € © ol 8 £ S & ¢ = © 8 = c © s 1
= S el 2s 208 9 > —=| ®© ) o O 1
n_J - .@© % 2 R e O c @ v un c|.© (© ﬂ hust o 'S 1
3Bl o © W Ll € >Sw0o© Y Q 0///.....\\\ 2 4 A=l @2 & N © 1
2 o . %% 3 g o o © o & Z\ .. Nl § § o o - 1
- ] 5|9 2 o 2 & £ ;
clel 5 ) o 1
o|l.o Y ™© = T 1
ElS €& & S :
L1al g © © 1
S5l 365 I
.2 © = (&) 1
Sl @ 2 1
glsl = &

immersione/emersione
sonda teleguidata

000

Planimetria con individuazione degli attraversamenti principali- scala 1:20



AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
Locale MT


	Sheets and Views
	EG.3.4
	OLE1



		2023-12-12T13:38:40+0100
	Paccapelo Fabio




